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Газ

∞.За сім місяців 2023 року Укргазвидобування спрямувало 
до зведеного бюджету країни 13.88 млрд грн рентних 
платежів. Із цієї суми 5%, або 693.9 млн грн, надійде до 
бюджетів місцевого і обласного рівнів в 11-ти регіонах, на 
території яких компанія здійснює видобування вуглеводнів.

∞ Уряд продовжив дію ПСО на ринку природного газу для 
виробництва тепла для населення і бюджетних установ до 
середини квітня 2024 року. Нафтогаз буде й надалі 
реалізувати ресурс за фіксованою ціною – 7.4 грн за м3.

∞ Чеський державний оператор CEPS купує у німецької 
RWE її активи зі зберігання газу в країні – компанію RWE 
Gas Storage. Сума контракту складає €360 млн. Уряд Чехії 
вже схвалив цю угоду, укладено договір купівлі-продажу. 
Шість підземних сховищ RWE Gas Storage обсягом 
2.7 млрд м3 активного газу забезпечують 2/3 потужностей 
зі зберігання ресурсу в країні.

∞ Нідерландська газотранспортна компанія Gasunie і 
оператор Vopak прийняли остаточне інвестиційне рішення 
щодо розширення терміналу Gate в порту Роттердама. 
Проєкт включає будівництво четвертого резервуару для 
зберігання LNG обсягом 180 тис. м3 та збільшення 
потужності регазифікації на 4 млрд м3. Нові об’єкти 
планується ввести в експлуатацію до другої половини 
2026 року. Загальний обсяг інвестицій складає близько 
€350 млн.

Нафта і нафтопродукти

∞ Національне агентство з розшуку та менеджменту активів 
пропонує уряду передати Одеський нафтопереробний 
завод в управління державній компанії. 

∞ Страхові компанії повідомили фрахтувальникам суден, які 
працюють у чорноморських портах росії, про збільшення 
додаткових платежів, відомих як «премії за ризик роботи в 
зоні воєнного конфлікту». Про це повідомляє Reuters із 
посиланням на чотирьох трейдерів. Підвищення 
стосується в основному вантажів, що перевозять 
російську нафту й нафтопродукти.

∞ Індія не має надмірної залежності від постачань нафти з 
будь-якої країни, зокрема росії. Про це заявив міністр 
нафти та газу республіки Хардіп Сінгх Пурі в інтерв'ю 
CNBC. З його слів, Делі почав імпортувати більше палива з 
країн Близького Сходу, таких як Ірак, Саудівська Аравія, 
ОАЕ й Кувейт.

∞ У серпні Бразилія планує збільшити імпорт російських 
нафтопродуктів на 25% порівняно з липнем – до 235 тис. 
барелів на добу. Таким чином країна-агресор вийде на 
перше місце за обсягами експорту , обігнавши США. 
Поставки російського ресурсу до країни зросли 
після запроваджених санкцій. Згідно з даними 
Kpler, Бразилія стала другим за обсягами 
імпортером дизпалива із рф, поступаючись 
лише Туреччині. Країна закуповує ресурс зі 
знижкою $10–15 за барель.

забезпечити електроенергією та теплом будинки, 
підприємства та громадські установи перед наступною 
зимою», – повідомив прем’єр-міністр країни Йонас Гар 
Стере.

Гроші будуть направлені через Європейський банк
реконструкції та розвитку двом державним підприємствам 
– Нафтогазу та Укренерго. Їх спрямують на ремонт і 
технічне обслуговування критичної енергетичної 
інфраструктури, а також для закупівлі газу для зберігання й 
постачання електроенергії в райони, які постраждали від 
бойових дій.

Закачування газу в ПСГ випереджає графік

Міністр енергетики Герман Галущенко під час візиту на 
один із об’єктів Укртрансгазу повідомив, що в підземці 
знаходиться понад 13 млрд м3 газу. Він додав, що з 
наближенням зими навантаження на газовидобувні та 
газорозподільні підприємства зростатиме, адже через 
ускладнення логістичних маршрутів збільшується 
використання газу для виробництва електроенергії.

Герман Галущенко відзначив, що сертифікація українських 
газосховищ за європейськими стандартами створила 
можливості для зберігання газу в країні.

«Європейські компанії вже почали активно закачувати 
блакитне паливо в українські ПСГ, де зберігається близько 
600 млн м3 іноземного газу. А це важливий внесок у 
забезпечення енергетичної безпеки України та всього 
європейського континенту», – сказав міністр.

Нагадаємо, стратегічна мета держави – пройти зиму без 
імпортного ресурсу, зосереджуючись насамперед на 
власному видобутку.

Норвегія виділяє $106 млн для підтримки 
енергобезпеки України

Допомога Норвегії в розмірі 1.5 млрд норвезьких крон 
($106 млн) буде спрямована для забезпечення постачання 
газу та електроенергії в Україні.

Гроші направлять через ЄБРР двом державним 
підприємствам – Нафтогазу та Укренерго. Вони будуть 
використані для ремонту і техобслуговування критичної 
енергетичної інфраструктури, а також для закупівлі газу 
для зберігання й постачання електроенергії в райони, які 
постраждали від бойових дій.

Зменшення ризику страйку в Австралії 
призвело до падіння цін на газ у Європі

Цінові коливання на ринку природного газу в Європі 
продовжуються. За підсумками торгів 22 серпня спотова 
та ф’ючерсна (на місяць наперед) вартість газу на 
нідерландському хабі TTF становила $495 за 1 000 м3, у 
наступні дні ціни впали трохи більше, ніж на чверть – до 
$365 за 1 000 м3.

Причиною стало оголошення про початкову угоду між 
компанією Woodside Energy та Профспілковим альянсом, 
який представляє робітників на морських платформах 
Північно-Західного шельфу. В той же час, ризик страйку на 
експортних LNG-підприємствах Chevron все ще існує. 
Голосування серед працівників має завершитися до 
28 серпня.

Нагадаємо, загроза страйку на LNG-заводах Chevron і 
Woodside в Австралії, які разом постачають близько 10% 
зрідженого природного газу на ринок призвела до 
зростання ціни на газ у Європі. 




